STAGE COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE - STG_CI01
Con l’obiettivo di supportare il team della Comunicazione Istituzionale, Fondazione Umberto Veronesi cerca uno stagista a tempo pieno. 
Tale figura avrà il compito di supportare l’Area Comunicazione Istituzionale nelle attività di comunicazione e raccolta fondi, in particolar modo sui canali social e digital. La sede lavoro è Milano. 
Requisiti:
· Conoscenza o interesse per la comunicazione della scienza e della salute 
· Conoscenza o interesse della comunicazione nel terzo settore 
· [bookmark: _GoBack]Condivisione dei valori promossi da Fondazione Umberto Veronesi e forte attitudine a lavorare nel settore non-profit;
· Dimestichezza nell’utilizzo dei principali social network (Facebook, Instagram, Twitter, Youtube, Linkedin e in particolare Tiktok)
· Conoscenza o interesse nell’utilizzo di CMS più comuni per il caricamento di contenuti (es. Wordpress)
· Dimestichezza nell'uso di strumenti di programmazione (es. business suite, postpickr), analisi (es. blogmeter, rivalIQ, etc) e modifica dei contenuti (es. canva, photoshop)
· Capacità di elaborare testi e contenuti 
· Attitudine al lavoro in team;
· Spiccate capacità relazionali;
· Atteggiamento positivo e proattivo;

Inviare la propria candidatura all’indirizzo candidature@fondazioneveronesi.it 
Si richiede di indicare nella mail il codice: STG_CI01 
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STAGE COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE  -   STG_ CI 01   Con l’obiettivo di  supportare   il team  della Comunicazione Istituzionale , Fondazione Umberto Veronesi cerca  un o stagista a tempo pieno .    Tale figura avrà il compito di supportare  l’Area  Comunicazione Istituzionale  nel le attività di  comunicazione  e  raccolta fondi , in particolar modo sui canali social e digital . La sede lavoro è Milano.    Requisiti:      Conoscenza  o   interesse per la comunicazione della scienza e della salute       Conoscenza  o intere sse  della comunicazione n el terzo settore       Condivisione dei valori promossi da Fondazione Umberto Veronesi e forte attitudine a lavorare nel  settore non - profit;      Dimestichezza nell’utilizzo dei principali social   network   (Facebook, Instagram, Twitter, Youtub e,  Linkedin  e in particolare  Tiktok)      Conoscenza o interesse nell’utilizzo di CMS più comuni per il caricamento di contenuti (es.  Wordpress)      Dimestichezza nell'uso di strumenti di programmazione (es.  business suite,  postpickr), analisi  (es.   blogmeter , rival IQ, etc)  e modifica dei contenuti   (es. canva , photoshop )      Capacità  di elaborare testi  e contenuti       Attitudine al lavoro in team;      Spiccate capacità relazionali;      Atteggiamento positivo e proattivo;     Inviare la propria candidatura all’indirizzo  candidature@fondazioneveronesi.it     Si richiede di indicare nella mail il codice: STG _ CI 01   

